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ΘΕΑΣΡΙΚΘ ΠΑΡΑΣΑΘ 
«ΕΟΤΑΡ ΓΙΑ ΔΟΛΟΦΟΝΟΤ» 

 
υναδζλφιςςεσ, υνάδελφοι, 
 
Ο φλλογοσ μασ φζτοσ ξεκινάει τισ εκδθλϊςεισ με τθν κωμωδία «εςουάρ για δολοφόνουσ» ςτο Θζατρο 
Λαμπζτθ ςτισ 26/03/2022 και ώρα 21:00. 
Εννζα χρόνια μετά τον τελευταίο φόνο ςτο κομμωτιριο του Αντϊνθ (Σόνυ) Λζπουρα, το λατρεμζνο από το 
ελλθνικό κοινό «εςουάρ για δολοφόνουσ» επιςτρζφει με ζνα totally new look, φρζςκο και ςπαρταριςτά 
κωμικό! Θ πανζξυπνθ κωμωδία των Mπρουσ Σηόρνταν & Μζριλιν Ζιμπραμσ που ζκανε πρεμιζρα  πρϊτθ 
φορά ςτθν Ελλάδα τον περαςμζνο αιϊνα (1999!) και ςυνζχιςε ακάκεκτθ για 13 ςυνεχόμενα χρόνια μζχρι 
το 2012, παρουςιάηεται από τθν Σετάρτθ 13 Οκτωβρίου ςε νζα ςτζγθ! Σο “Hair Studio Antony” 
μετακομίηει ςτο Θζατρο Λαμπζτθ, ςτθν Λεωφόρο Αλεξάνδρασ, ςε καινοφργια ςκθνοκεςία του  Νικορζςτθ 
Χανιωτάκθ, ενϊ τθν υπζροχθ διαςκευι υπογράφει και πάλι ο Θοδωρισ Πετρόπουλοσ.  
Φζτοσ  θ παράςταςθ γίνεται φουλ «διαδραςτικι» και μοιράηει το «παιχνίδι» ςε όλουσ! Επικοινωνεί 
περιςςότερο με τον κόςμο, ςυνομιλεί μαηί του, αμφιςβθτεί τα άλλοκι και ανταλλάςςει απόψεισ και 
υποψίεσ  με τουσ κεατζσ και για τουσ τζςςερισ φποπτουσ. 
Ποιοσ είναι τελικά ο δολοφόνοσ τθσ Αμαλίασ Σςαλίκογλου; 
Θ υπόκεςθ: Σο ζργο εκτυλίςςεται ςτο κομμωτιριο «Studio Antony». Κάπου ςτθν Ακινα. Μία μζρα θ 
ιδιοκτιτρια του κτιρίου, που ηει ςτον πάνω όροφο, βρίςκεται δολοφονθμζνθ και οι υποψίεσ πζφτουν 
ςτουσ εργαηόμενουσ και τουσ πελάτεσ του κομμωτθρίου. Οι κεατζσ τθσ παράςταςθσ καλοφνται να βρουν 
τον δολοφόνο, με αποτζλεςμα κάκε βράδυ το ζργο να ζχει διαφορετικό φινάλε! 
Παίηουν:Ιωάννθσ Απζργθσ, Σηζνθ Θεωνά, Δθμιτρθσ Μακαλιάσ, Δανάθ Μιχαλάκθ, Ηιςθσ Ροφμποσ, Χάρθσ Χιϊτθσ 

 
Οι υνάδελφοι που επικυμοφν να παραβρεκοφν ςτθν Παράςταςθ, κα πρζπει να ςυμπλθρϊςουν και να 
αποςτείλουν θλεκτρονικά τθν αίτθςθ ςτθν Τπεφκυνθ τθσ Γραμματείασ Ιςότθτασ του υλλόγου μασ κα . 
Σςαπροφνθ (stsaprouni@eurobank.gr) ζωσ 16 Μαρτίου 2022.  
 
φμφωνα με τα ιςχφοντα μζτρα για τον Covid 19, λόγω ελζγχου πιςτοποιθτικϊν εμβολιαςμοφ ι νόςθςθσ, 
παρακαλοφμε να προςζλθετε ςτο θζατρο τουλάχιςτον 1 ώρα νωρίτερα. 
 
Θ υμμετοχι είναι δωρεάν ΜΟΝΟ για τα μζλθ του υλλόγου μασ. 
Το κόςτοσ ςυμμετοχήσ του ςυνοδοφ είναι ςτθν προνομιακι τιμι των 10€ (αντί €14) και κα καταβάλλεται 
ςτθν είςοδο του κεάτρου ςτθν ταμία του υλλόγου μασ κα ίςςυ Σςαπροφνθ. 
Λόγω περιοριςμζνθσ διακεςιμότθτασ κα τθρθκεί ςειρά προτεραιότθτασ. 
 

Για τθν Γραμματεία πολιτιςμοφ 
.ΣΑΠΡΟΤΝΘ            
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